
Ansattes evaluering av Studiestart 2023
 
Høgskolen i Østfold jobber for å legge best mulig til rette for at nye
studenter skal bli tatt godt i mot og at de skal få et positivt førsteinntrykk
av høgskolen og studieprogrammet de har valgt. I denne forbindelse er
det viktig å få tilbakemeldinger fra ansatte, slik at vi både kan kartlegge
de ulike forhold og gjøre forbedringer for framtiden.
 
Frist: 8. september
 
Jeg er ansatt ved HIØ som: 

Faglig / vitenskapelig ansatt

Teknisk / administrativt ansatt

Annet / ekstern
 
Spesifiser Annet / ekstern 
Dette elementet vises kun dersom alternativet «Annet / ekstern» er valgt i spørsmålet «Jeg er ansatt ved HIØ som:»
 
Ved hvilket fakultet jobber du? 
Dette elementet vises kun dersom alternativet «Faglig / vitenskapelig ansatt» er valgt i spørsmålet «Jeg er ansatt ved HIØ som:»

Fakultet for helse, velferd og organisasjon

Fakultet for informasjonsteknologi, ingeniørfag og økonomi

Fakultet for lærerutdanninger og språk
 
Informasjon og samarbeid  
Opplevde du å ha tilstrekkelig informasjon om studiestart i forkant? 

Ja

Nei

Vet ikke
 
Jeg mottok/innhentet informasjon om studiestart fra (flere kryss mulig): 

Prorektor for utdanning

Prosjektgruppa for studiestart

Nærmeste leder

Andre ledere

Øvrige kollegaer

Høgskolens nettsider

E-post

Digitale allmøter

Interne møter

Annet
 
Jeg deltok på 
Dette elementet vises kun dersom alternativet «Digitale allmøter» er valgt i spørsmålet «Jeg mottok/innhentet informasjon om studiestart fra
(flere kryss mulig):»

Allmøte arrangert i juni

Allmøte arrangert i august



Begge allmøtene
 
I hvilken grad opplevde du digitalt allmøte/digitale allmøter som nyttige? 
Dette elementet vises kun dersom alternativet «Allmøte arrangert i juni eller Allmøte arrangert i august eller Begge allmøtene» er valgt i
spørsmålet «Jeg deltok på »

1

2

3

4

5

Vet ikke / Ønsker ikke å svare
 
Utdyp gjerne hvor du mottok/innhentet informasjon fra 
Dette elementet vises kun dersom alternativet «Annet» er valgt i spørsmålet «Jeg mottok/innhentet informasjon om studiestart fra (flere kryss
mulig):»
 
Har du kommentarer eller innspill til informasjon eller noe du ønsker å trekke frem i
positiv eller negativ forstand? Er det informasjon du eventuelt har savnet?  
I hvilken grad har du opplevd at det har vært tilstrekkelig dialog PÅ TVERS av
enheter i organisasjonen for å sikre et godt samarbeid i planleggingen av
studiestart (1 svært liten grad - 5 svært stor grad)? 

1

2

3

4

5

Vet ikke
 
Har du kommentarer eller innspill til dialog og samarbeid på tvers i organisasjonen?  
Åpningsdagen tirsdag 15. august  
Jeg deltok på følgende: (flere kryss mulig) 

Åpningsseremoni Halden

Påfølgende åpningsfest Halden

Åpningsseremoni Fredrikstad

Påfølgende åpningsfest Fredrikstad

Jeg deltok ikke på åpningsdagen i Halden/Fredrikstad

Vet ikke / ønsker ikke svare
 
Hva er årsaken til at du ikke deltok på hele eller deler av åpningsarrangementet i
Halden/Fredrikstad? 
Dette elementet vises kun dersom alternativet «Jeg deltok ikke på åpningsdagen i Halden/Fredrikstad» er valgt i spørsmålet «Jeg deltok på
følgende: (flere kryss mulig)»
 
Hva synes du om åpningsseremonien i Halden? (1 svært dårlig - 5 svært bra) 
Dette elementet vises kun dersom alternativet «Åpningsseremoni Halden» er valgt i spørsmålet «Jeg deltok på følgende: (flere kryss mulig)»

1



2

3

4

5

Vet ikke / ønsker ikke svare
 
Hva synes du om åpningsseremonien i Fredrikstad? (1 svært dårlig - 5 svært bra) 
Dette elementet vises kun dersom alternativet «Åpningsseremoni Fredrikstad» er valgt i spørsmålet «Jeg deltok på følgende: (flere kryss mulig)»

1

2

3

4

5

Vet ikke / ønsker ikke svare
 
Hva synes du om den påfølgende åpningsfesten i Fredrikstad? (1 svært dårlig - 5
svært bra) 
Dette elementet vises kun dersom alternativet «Åpningsseremoni Fredrikstad» er valgt i spørsmålet «Jeg deltok på følgende: (flere kryss mulig)»

1

2

3

4

5

Vet ikke / ønsker ikke svare
 
Hva synes du om den påfølgende åpningsfesten i Halden? (1 svært dårlig - 5 svært
bra) 
Dette elementet vises kun dersom alternativet «Åpningsseremoni Halden» er valgt i spørsmålet «Jeg deltok på følgende: (flere kryss mulig)»

1

2

3

4

5

Vet ikke / ønsker ikke svare
 
Hva synes du om bevertningen under åpningsfesten i Halden? (1 svært dårlig - 5
svært bra) 
Dette elementet vises kun dersom alternativet «Påfølgende åpningsfest Halden» er valgt i spørsmålet «Jeg deltok på følgende: (flere kryss
mulig)»

1

2

3

4

5

Vet ikke / ønsker ikke svare



Hva synes du om bevertningen under åpningsfesten i Fredrikstad? (1 svært dårlig -
5 svært bra) 
Dette elementet vises kun dersom alternativet «Påfølgende åpningsfest Fredrikstad» er valgt i spørsmålet «Jeg deltok på følgende: (flere kryss
mulig)»

1

2

3

4

5

Vet ikke / ønsker ikke svare
 
Var det fint med en felles markering av studiestart for både studenter og ansatte? 

Ja

Nei

Vet ikke / ønsker ikke svare
 
Utdyp gjerne hvorfor du ikke ønsker en felles markering av studiestart for både
studenter og ansatte. 
Dette elementet vises kun dersom alternativet «Nei» er valgt i spørsmålet «Var det fint med en felles markering av studiestart for både studenter
og ansatte?»
 
Har du kommentarer eller innspill til åpningsarrangementet eller noe du ønsker å
trekke frem i positiv eller negativ forstand? 
Dette elementet vises kun dersom alternativet «Åpningsseremoni Halden eller Åpningsseremoni Fredrikstad» er valgt i spørsmålet «Jeg deltok
på følgende: (flere kryss mulig)»
 
Meldte du deg som vert i forbindelse med årets studiestart? 

Ja

Nei
 
I hvilken grad mener du at ordningen med verter er nyttig/positiv for studentene (1
svært liten grad - 5 svært stor grad)? 

1

2

3

4

5

Vet ikke
 
Gjennomføring av studiestartukene ved studieprogrammet  
I hvilken grad er du enig i følgende påstander (1 svært uenig - 5 svært enig)?  
Jeg opplevde at bruk av armbånd var et fint tiltak for at studentene lettere skulle finne sine
medstudenter og fagansatte 
Dette elementet vises kun dersom alternativet «Faglig / vitenskapelig ansatt» er valgt i spørsmålet «Jeg er ansatt ved HIØ som:»

1

2

3



4

5

Vet ikke

Ikke relevant
 
Jeg opplevde at tildelte soner for ulike studieprogram fungerte bra 
Dette elementet vises kun dersom alternativet «Faglig / vitenskapelig ansatt» er valgt i spørsmålet «Jeg er ansatt ved HIØ som:»

1

2

3

4

5

Vet ikke

Ikke relevant
 
Jeg synes de sosiale / faglige samlingene på studieprogrammet onsdag, torsdag og fredag i
studiestartuken fungerte bra 
Dette elementet vises kun dersom alternativet «Faglig / vitenskapelig ansatt» er valgt i spørsmålet «Jeg er ansatt ved HIØ som:»

1

2

3

4

5

Vet ikke

Ikke relevant
 
Jeg opplevde at studentene fant frem til sine aktiviteter og samlinger i timeplansystemet 
Dette elementet vises kun dersom alternativet «Faglig / vitenskapelig ansatt» er valgt i spørsmålet «Jeg er ansatt ved HIØ som:»

1

2

3

4

5

Vet ikke

Ikke relevant
 
Jeg synes at oppmøteregistrering onsdag i studiestartuken fungerte bra 
Dette elementet vises kun dersom alternativet «Faglig / vitenskapelig ansatt» er valgt i spørsmålet «Jeg er ansatt ved HIØ som:»

1

2

3

4

5

Vet ikke

Ikke relevant



Jeg har mottatt positive tilbakemeldinger fra studenter om oppstartsuken 
Dette elementet vises kun dersom alternativet «Faglig / vitenskapelig ansatt» er valgt i spørsmålet «Jeg er ansatt ved HIØ som:»

1

2

3

4

5

Vet ikke

Ikke relevant
 
Jeg synes gjennomføring av Torget (stands på campus for å bli kjent med høgskolen og
studentbyene) var et nyttig tilbud for studentene 
Dette elementet vises kun dersom alternativet «Faglig / vitenskapelig ansatt» er valgt i spørsmålet «Jeg er ansatt ved HIØ som:»

1

2

3

4

5

Vet ikke

Ikke relevant
 
Har du kommentarer eller innspill til gjennomføring av studiestartuken eller andre
ting du ønsker å trekke frem i positiv eller negativ forstand?  
Planlegging og organisering av studiestartuken ved studieprogrammet  
Rammene for studieprogrammenes samlinger med studentene onsdag, torsdag og
fredag var satt til 4 timer hver dag (10:00-14:00). Synes du dette var: 
Dette elementet vises kun dersom alternativet «Faglig / vitenskapelig ansatt» er valgt i spørsmålet «Jeg er ansatt ved HIØ som:»

For lite tid

Passe tid

For mye tid

Vet ikke
 
Har du benyttet studiestartsidene for ansatte som supplement til eget
planleggingsarbeid? 
Studiestartside for ansatte
 

Ja

Nei, har ikke hatt behov

Nei, kjenner ikke til disse

Ikke relevant for meg
 
I hvilken grad fikk du relevant informasjon på studiestartsidene for ansatte (1 i
svært liten grad - 5 i svært stor grad)? 
Dette elementet vises kun dersom alternativet «Ja» er valgt i spørsmålet «Har du benyttet studiestartsidene for ansatte som supplement til eget
planleggingsarbeid?»

https://www.hiof.no/for-ansatte/arbeidsstotte/studier/studiestart/index.html


1

2

3

4

5

Vet ikke / ikke relevant
 
I hvilken grad er du enig i følgende påstander (1 svært uenig - 5 svært enig)?  
Jeg har gjennomført sosiale aktiviter i mitt opplegg for at studentene skal bli bedre kjent med
hverandre 
Dette elementet vises kun dersom alternativet «Faglig / vitenskapelig ansatt» er valgt i spørsmålet «Jeg er ansatt ved HIØ som:»

1

2

3

4

5

Vet ikke

Ikke relevant
 
Jeg ønsker flere verktøy og tips til hvordan vi kan ta i mot studentene på en god måte 
Dette elementet vises kun dersom alternativet «Faglig / vitenskapelig ansatt» er valgt i spørsmålet «Jeg er ansatt ved HIØ som:»

1

2

3

4

5

Vet ikke

Ikke relevant
 
Jeg opplevde at studentene møtte opp til planlagte aktiviteter og var engasjerte 
Dette elementet vises kun dersom alternativet «Faglig / vitenskapelig ansatt» er valgt i spørsmålet «Jeg er ansatt ved HIØ som:»

1

2

3

4

5

Vet ikke

Ikke relevant
 
Jeg opplevde at det fungerte bra å administrere innhold i timeplansystemet (TP) 
Dette elementet vises kun dersom alternativet «Faglig / vitenskapelig ansatt» er valgt i spørsmålet «Jeg er ansatt ved HIØ som:»

1

2

3

4



5

Vet ikke

Ikke relevant
 
Har du kommentarer eller innspill til planlegging og organisering av studiestartuken
eller andre ting du ønsker å trekke frem i positiv eller negativ forstand?  
Jeg opplever alt i alt at årets studiestart har vært godt planlagt og gjennomført for
våre nye studenter (1 svært uenig - 5 svært enig)? 

1

2

3

4

5

Vet ikke / ønsker ikke svare
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